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Megjelen minden második napon
kedd, csütörtök és szombat este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
64 tor alja- XJjnely, főtér 9- szám.

Kéziratokat nem adunk viasza.

Apró hirdetéseknél minden garmond szó 
4 till., vastagabb betűkkel S fill.

Nyílttérien minden garmond sor 80 fill.

Zemplén
POLITIKAI HÍRLAP.

ifj. Meczner G-yuia
főszerkesztő.

dr. Molnár János
felelős szerkesztő.

dr. Ferényi József
főmunkatárs.

Előfizetési ára:
Egész évre 12 korona, félévre 6 kot 

negyedévre 3 kor.
Egyes szám ára 8 fillér. —

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betükkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után ti fill. — Állandó hirdetéseknél ár 

kedvezmény.

Beköszöntő.
— aug. 2.

Szombati szánniuk értesítette 
lapunk olvasóközönségét, hogy 
a „Zemplén" szerkesztését át­
vettem a dr. Szirmay István ke­
zeiből.

El volt mondva az ő búcsu- 
zójában, hogy ez a szerkesztő 
változás az ő hite szerint sem a 
lap programmjában, sem más te 
kintetben nem jelent semmi vál­
tozást. Amit elődöm remélt és 
mint biztos hitet helyezett kilá­
tásba, sietek azt a magam részé­
ről mint kötelező Ígéretet kije­
lenteni: a „Zemplén" marad a 
régi. Szerény eszközökkel dol­
gozó, de hűséges és tántorítha­
tatlan munkatársa annak a poli­
tikának, melyet röviden ez a 
szám jelent: 1867.

Ez a szám pedig nemcsak a 
kiegyezés nagy müvét jelenti, 
hanem jelenti az igazi szabad- 
elvüséget, jelenti a magyar nem­
zeti állam békés eszközökkel 
leendő kiépítésének programm- 
ját.

Azokat az elveket kívánom 
én is szolgálni szerény toliam­
mal, amelyeket ez a négy szám­
jegy jelent és azokat a fegyve­
reket kívánom harcba vinni én 
is ezekért az elvekért, amelye­
ket a , Zemplén" közönsége már 
elődeim idejéből megszokott, sőt 
nemcsak megszokott, de méltá­
nyolt és becsült is.

Tudniillik: a higgadt, tárgyi­
lagos vitatkozás fegyvereit, me­
lyeket még akkor is a jó Ízlés 
fog irányítani, ha esetleges sze­
mélyes támadások folytán nekem 
is élesebbre kellene köszörültet- 
nem toliamat.

Lehet, sőt biztosra veszem, 
hogy többen fel fogják vetni azt 
a kérdést: vájjon mi indíthatott 
engem, aki eddig politikai moz­
galmakban feltűnést keltő módon 
nem igen vettem részt, egy po­
litikai újság szerkesztésének az 
elvállalására? Lehet, sőt azt is 
biztosra veszem, hogy sokan lesz­
nek a Tamások, akik kérdez­
getni fogják, vájjon hol végez­
tem én a publicistika előkészítő 
iskoláit ?

Őszintén megfelelek a kiván­
csiaknak és kételkedőknek, bár 
egy kis maliciával könnyen ki­
térhetnék a válasz elől, ha pél­
dául azt mondanám, ejti : uram, 
hiszen annyi manapság a hivatás 
nélküli újságíró, hogy egygyel 
több vagy kevesebb bizony fel 
sem tűnik, hát miért tetszik ezt 
épen én tőlem kérdezni ?

De nem, odáig még igazan 
nem vagyok járatos a nyomda- 
festék alá szánt írásban, hogy 
szellemeskedésekkel térjek ki a 
hozzám intézett kérdések elől. 
Meg mondom, hogy honnan merí­
tem elhatározásom indokait. On­
nan tisztelt uraim, ahonnan má­
sok, akiket őszinte vágy sarkal, 
hogy tehetségeikkel—- már olyan­

nal amilyen van — a közérdeket 
szolgálják. Ezt akarom én is szol­
gálni, semmi mást. Annak, hogy 
még sok a tanulni,tapasztalni va­
lóm, én is tudatában vagyok és 
egészen magamra hagyatva nem 
is vállalkoznám a szerkesztés­
sel összekötött nehéz felada­
tokra.

Tudom azonban, hogy a Zemp­
lénnek egy erős Írói gárdája van; 
tapasztaltam, hogy a közélet ve­
zető emberei gyakran keresik 
fel értékes és érdekes irásaik- 

* kai ezt a lapot. Bízom tehát, mert 
biztatást is nyertem, hogy a mun­
katársak segítsége ezután is tá­
mogatni fogja a Zemplént, taná­
csaival útbaigazítást ad ott, ahol 
kezdő létemre támogatásra lesz 
szükségem.

A publicistikának igazi elő­
készítő iskolája pedig nem más, 
mint maga az élet. Az élet, a 
melynek megfigyelésére, törvé­
nyeinek tapasztalatokká való ösz- 
szegyüjtésére az én pályám csak 
úgy gazdag és bőséges alkalmat 
nyújt, sőt tán gazdagabbat, mint 
más gyakorlati pályák. íme, Cse­
hov maga vallotta be, hogy Írói 
talentumának kiforrására orvosi 
tudománya nagyban segítségére 
volt.

Kérem tehát lapunk olvasó- 
közönségét, fogadja kegyesen az 
én vállalkozásomat és részesítse 
ezután is támogatásában régi új­
ságját, a „Zemplénét.

Dr. Molnár János.

A ZEMPLÉN^TÁRCÁJA.
Fiamnak.

A >Zemplón< számára irta: Aniáné.
Hála Isten este van megint 
Mával is fogyott a földi kin.
Benn magános árva gyertya ég,
Kívül leskelödik a sötót.
Ily soká fiacskám miért vagy ébren ? 
Vetve ágyad puha melegen.
Kis kacsóid összetéve szépen, 
Imádkozzál, édes gyermekem!

(Arany.)

Kis, lázas kezeid összetéve reb­
bent el cserepesedett, forró ajkadról 
a még forróbb kívánság: „Istenem, 
Istenem csak már jobban volnék! 
Csak már felgyógyulnék 1" S nyomban 
rá mohón kérdőd égő szemekkel: 
„Meggyógyulok anya?" Én könnyel­
műen igyekeztem kacagni s moso­
lyognom alig sikerült. Szivem össze- 
facsarodott. Lelkem felzokogott s han­
gosan nevetve mondám végre : Hogyne 
édes fiam ! Csak lázad elmúljék. De 
nem mult! Ott égett szemeidben. Ott 
lüktetett forrón, emésztőn, gyilkólón 
vékony ereidben. Ott piroslott arcod 
rózsáiban. Ott rombolta kis életedet 
tested égő tüzességében. Rombolta 
ártatlan életedet. Döngette pozsgás

egészségedet. Csökkenté hatalmas erő­
det. Megrázta óriási gyermekszerve­
zetedet, de nem birt meg veled !

Vagy az én forró fohászaimmal 
nem? Melyek egyfele szálltak az 
égbe, mig másfelől a rideg, kegyet­
len halál ólálkodott vasmarkait egyet­
len magzatom felé tárva.

De imám erősebb vala s legyőzte 
a félelmetes árnyat. Az anya szerető, 
kétségbeesett, erős szive viaskodott a 
rémmel, mely gyermekem feje fölött 
állott. De ketten álltunk és az anyai 
szív erőseab vala. S az imák!

Hangosan zokogva szálltak fo- 
hászim meg-megrázva a menybeli 
kapukat kegyelemért, segítségért ese­
dezve. S az angyal leszállt — gyer­
mekem elméje kivilágosodott.

A delirium szivettépő, hajme­
resztő kiáltásai, panaszai elmúltak. 
Te ajkamat, kezemet csókolva moso­
lyogtál. Én kimerültén összeroskad- 
tam Az övöm, a gyönyör terhe alatt ? 
A rémület, félelem, kétségbeesés meg­
acélozták idegeim és életed visszaté­
résének első boldog perce alatt össze­
estem ? Ki értené az anyai szivet!

Jeges borogatásokat facsarva, lá­
zas homlokodra rakva szőttem fájó 
gondolataim nehéz napokról s szebb 
jövőről. Remény s kétség között ver­

gődő szivem, csüggedő lelkem utolsó 
reményszikrája hitemben, istenemben 
való bizalmam vala. Ártatlan lelkem 
forró fohásza, enyéim imáinak meg­
hallgatásában bízva, ekkép folytatám 
reménykedésben hű barátnőmnek dik­
tálva ígéreteim, fogadásaim. Fogadá­
sok, melyeket az életben nehéz meg­
tartani, csaknem lehetetlen, de mily 
könnyen szülik azokat nehéz percek, 
gyötrő kínok, lelki vajúdások! Majd 
ha felnőttél kicsi fiam s nemes em­
berré fejlődtél, megérted miért rette­
gett úgy anyád, miközben deliriuraod 
szaggatott szavait lesé. Lázban is 
gyönyörű, szép gyermekálmaid még 
rózsásabbá festé s Ígért, Ígért, Ígért! 
Mindent, mesés játékokat, gyémántos 
lovakat, fényesen ragyogó kincseket 
s szivéből leginkább csodás boldogsá­
gokat. Igen, azt meg is akarja tar­
tani, ha saját élete árán is! Isten 
segítségét fohászkodj a hozzá, hogy 
boldogÁégy. Hogy majdan más gyö­
nyörteljes kötelékek is fűzzenek az 
élethez, ne csak gyermeked.

Ha majd szülői érzésben dobog 
fel szived : megérzed mai fájdalmam 
élét, Ha hő lánggal hévül szived, há­
lával zokog fel lelked s mélységes 
szeretettel akarod jutalmazni imádó 
szeretetemet. Pótolni akarnád életem

VÁRMEGYE ÉS VÁROS.

)( A közigazgatási bizottság ülése.
A közigazgatási bizottság legköze­
lebbi ülése: augusztus hó 8-án d. e.
9 órakor lesz.

)( Újabb államsegély tüzkárosul- 
taknak. A belügyminiszter, a főispán 
előterjesztésére, a leleszi tüzkárosul- 
tak részére 600 korona államsegélyt 
engedélyezett.

)( Halasztás az adófizetésre. A 
törvényenkivüli állapotoktól származó 
adóhátrálékok résztörlesztésére a m. 
kir. pénzügyminiszter — tudvalevőleg 
— engedélyt adott azzal a megszo­
rítással, hogy az engedélyezés iránti 
kérvények folyó évi szeptember hó 
1-ig adandók be a kir. pénzügyigaz­
gatósághoz, illetve a városi adószám­
viteli hivatalhoz. Tekintve, hogy 
ezen határ-időn túl csak renkivüli 
körülmények teszik indokolttá a rész­
fizetés! kedvezmény megadását, ame­
lyet a m. kir. pénzügyminiszter már 
magának tartott fenn, figyelmeztetjük 
az érdekelteket, akik a részfizetést 
még nem kérelmezték, hogy az en­
gedélyezés iránti kérelmüket a kir. 
pénzügyigazgatóságnál Írásban még 
folyó évi augusztus hóban saját ér­
dekükben előterjesszék.

)( Rendkívüli vasúti szállítási 
kedvezmények takarmányfélék után. 
A kereskedelemügyi miniszter az or­
szág túlnyomó részében mutatkozó 
rendkívül nagymérvű takarmányhi­
ányra való tekintettel: mezőgazdaság­
gal foglalkozók részére szállítandó 
széna, szalma és szecska küldemé­
nyekre nézve augusztus l-étől kezdő- 
dőieg rendkívüli vasúti szállítási ked­
vezményeket engedélyezett.

nélkülözésit s hálás könyeid elve­
gyülnek örömkönyeimmol, akkor, ak­
kor anyád boldog lesz. Megtalálja ide 
lent is élete céljának édes jutalmát.

Zokogó szívvel, tettetett kacagás­
sal, nevetős szemekkel, megnyug­
tató biztatással mondogatom: Felgyó­
gyulsz, mindened meglesz. Eléred ki­
csiny-nagy vágyaid. Isten mind rád 
pazarolja a boldogság összes kincseit. 
Rád ruházza a sok fényes boldogsá­
got, mit anyád nélkülözött, hogy 
mint anya legyen teljesen boldog. 
Hogy benned élje bűbájos álomvilá­
gát, gyönyörű ábrándjait, vágyai cso­
dás szépségeit. Eddig csak képzelet­
ben élt tündéri gyönyöreit, magasz­
tos eszményi élveit, mámoritóan szép 
álmait.

Mindezeket neked kérem, érted 
imádkozom. Érted való vágyaim szá- 
guldva repülnek, de barátnőm keze 
fáradt szive meghatott s nekem — 
kicsi ’fiam — lázasan, gyorsan, sietve 
kell raknom a jégtömlőket, mert kis 
életedért remegek. A halállal vagyok 
halálos birkózásban! E jégpáncélok­
nak nagy a hivatásuk. Birkózniok 
kell a gyilkoló lázzal, mely agyadat 
veszélylyel fenyegeti.

Anyád hűen virraszt, fáradhatat­
lanul ápol s vakon bízik erős kitar-

Schneidig egyenruhák jutányosán készíttetnek

W A B wT
egyenruházati intézetében

ITASSA, ZFóvitcza, ©. szám.
Négy kiállításon kitüntetett elsőrendű szabász.

Egyéves önkéntesek figyelmébe!
Lapunk mai száma 4 oldal.
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ZEMPLÉ N.

HÍREK.

Óda.
— aug. 2.

Abból az alkalomból, hogy 
üjhely városának immár 
közhordárja is van.

Ujhelyben uj állást creáltak,
— S állást creálni jó dolog 1 —
Ez indít arra, hogy e verssel 
Ez uj állásnak hódolok,
Hallgassák hát, amit jelentek,
S ami mindenkit meglepett:
Az uj állást: a „hordár-tiszt“-et 
Kovács István ur nyerte meg!

Reáismerhet minden ember:
Cifrán, aranyba’, gazdagon 
Sapkáján ép öt ujnyi széles 
Aranyos paszománt vagyon.
S megbízást várva reggel, este 
Itt-ott a sarkon andalog,
Hisz Ujhelyben van számos utca 
És minden utcán van sarok.

Egész nyugodtan bizhat benne 
Minden fajtájú földi lény 
Kovács István ur discrét ember 
Igen, 6 discrét: annyi tény!
Ő soha senkit el nem árul 
Megvesztegetni nem lehet;
Discréten csapja be subádat 
S discréten viszi leveled.

Á „rózsaszínű levélkékére 
Mindig kiváló gondja van, 
fíizd rá nyugodtan, bizalommal 
Mint hü barátra — gondtalan. 
Kedves nődnek levélkéidről 
Soha említést nem tesz ő,
Viszont neked se mondja el, hogy 
Kinek ir nőd, a „drága nő!u

Szóval: miként a fejfa: — néma, 
Nem blamiroz, sohsem fecseg 
Valósággal egy Isten-áldás 
Lesz Kovács István ur neked.
Pontos lesz, hü lesz s ha dotálod 
Őt úgy, amint rá érdemes: 
„Nagyságos ur" vagy holtodiglan 
Máskülönben tekintetes.

Válópereknél 6 lesz mindig 
A százszor áldott főtanud:
Ha nem tud semmit: beszédes lesz 
Éa halként néma, hogyha tud.
A fő tehát, hogy megbecsüljed 
Titkod bátran rá bizhatod :
Discréten viszi el levélkéd 
8 órád, netán ha becsapod.

-th.

Szezoncikk.
— aug. 2.

Augusztus hónap 1-jével bekö- 
ízöntött nyárutó hava, amely egy­
úttal az uborka szezont is elbervasztja 
lassan, mert ez a forró, napsütéses 
hónap egyúttal őszi hónap is: a la­
pok uborkaszezonjának az ősze.

tással. Mégis térdére roskadva, mintha 
egész nagy teste maga a bűn volna, 
melyért vezekelnie kell, összetöri ma­
gát önkinzásban. Ráfogja az ollót fé­
nyes hosszú hajára (Simon Juditként) 
s úgy megy a szent pap elibe.

El-elcsukló zokogása közben csak 
e szavak hallatszanak : „Imádkozzál, 
könyörögj te szent pap! Életem, 
mindenem beteg. Buzgó imában 
kérdd ; tartsa meg magzatom jövőm 
reményének, családom méltó ivadé­
kának, életem vezévcsillagának, lel­
kem gyönyörűségének az emberiség 
hasznára. S én tanitni fogom mikép 
szeresse, szolgálja Istenét, becsülje 
embertársait."

Sárga fényben ragyognak, pis­
lognak számtalan gyertyák a nagy, 
pompás zsinagógában. Szomorú, bús 
hangon imádkoznak a zsidók. Köztük 
sugár, magas, feketeszemü, fehérhaju 
papjuk mondja fennhangon : „Ádonáj 
te adtad s elveheted! Tiéd az élet, a 
halál is a tiéd!"

S abban a pillanatban szorítja 
szivéhez életének visszaadott gyer­
mekét a legboldogabb anya — a te 
anyád!

Nemsokára már a Isten kegyel­
méből minden hétre fog jutni valami 
esemény, amit érdemes leend meg­
írni. S a „fürdői levelek" helyett más­
fajta levelek fognak leperegni nem­
sokára a laphasábokra: szenzációs, 
aktuális dolgok, amelyek forrongásba 
hozzák, elmélkedésre késztetik a köz­
véleményt.

S meggyérül a „hírlapi kacsák" 
sorozata, amelyeket az uborka évad 
gomba módra érlel a vidéken is, de 
még inkább a fővárosban, ahol iga­
zán hasból csinálják ilyenkor még a 
képes újságok cimképeit is.

Szóval: hova-tovább élénkülni 
fog a szezon, változatosabb, esemény- 
teltebb lesz az élet úgy, hogy szinte 
belefog fáradni az események regisz­
trálásába s megvitatásába az újság­
írói penna.

Már is látszik, hogy az „ébredő, 
az igazi szezon" feltámadóban van 
újra. Napról-napra tartalmasabbá lesz­
nek az újságok, scartba teszik a jövő 
nyárig az utcalocsolás immár nem 
„égető" kérdését, meggvérülnek a 
„fürdői levelek", amelynek közlése és 
olvasása tulajdonképen mindenkor 
fájó érzést kelt az olvasóban, aki a 
fürdőket dicsérő sorokat poros vá­
rosban kénytelen olvasni.

Lassankint otthonaikba szállin­
góznak vissza az eltávozottak s pár 
hét múlva ép oly élénk lesz a város, 
mint volt a téli hónapokban.

A csendes, őszelői esték újra vi­
dám kinézést fognak kölcsönözni a 
Kazinczy-utca esti korzójának, s a 
hazaérkezettek elfogják mondani meg­
történt és „talán megtörtént" élemé- 
nyeiket, lesz tárgya újra a jouroknak, 
amik tulajdonképen a türdő szezon 
reminiscentiáinak felelevenítésével fog­
lalkoznak.

S előkerülnek az Íróasztalok fiók­
jából az elrejtve tartott cikkek, me­
lyeket a holt szezonban szerzőjük 
nem is tart érdemesnek megjelentetni; 
mert hiszen tulajdonképen az hozza 
létre az uborka szezont — melynek 
haldoklását jelentjük örömmel — hogy 
minden hóember pihenteti ilyenkor a 
tollát, mert azt hiszi és úgy is van 
az, hogy ilyenkor a cikkeknek alig 
akad közönségük, s ha akad is, nem 
igen tartja szükségesnek rajtuk el­
mélkedni.

Elvégre uborka szezon nincs is, 
csak készakarva csinálják. Az általá­
nos lustálkodás szüli azt, amelyben 
a nyár folyamán oly jól esik ringa- 
tódzni. —1.

— Eljegyzés. Szakácsy Sándor 
miskolezi m. kir. dohányjövendéki 
tiszt, Szakácsy Miklós kir. utmester 
fia, múlt hó 16 án váltott jegyet 
Szítba Ferenc rakamazi városi jegyző 
leányával, Ilonával.

— Esküvő. Czilli István gör. 
kath. papnövendék Mikóházáról folyó 
hó 9-én fogja esküvőjét tartani Pod- 
hajeczky Ágoston oszturnyai gör. 
kath. lelkész leányával Irénnel.

— Időjelzés. A Meteorjuk 24-ik 
kelettel jelenti a következőket: A 
19-iki csomópont hozott kevés, de 
többnyire jéggel jött esőt és 22-ik ha­
tása alatt szintén zivataros, de több 
esőt kaptunk az országban. Ezt kö­
vetkezőleg már csak 27—28-ra van 
csomópontunk, amelyek kiadóbb or­
szágos jellegű esőt és lehűlést van­
nak hivatva hozni, annál inkább, mi­
után az ezeket követő csomópontok 
is ilyen jellegűek. Augusztus hó cso­
mópontjai 2., 10., 11., 12., 13., 18., 
24., 26., 27., 30-ra esnek. Erősebb 
hatásúak a 11., 24. és 27-iki csomó­

pontok, inig a 3. esős, 24. lehűlt, a 
3u-iki szintén esős, a többiek inkább 
meleg száraz jellegűek. Jelenleg egy 
tömörült és három szétszórt foltcso­
port van a Napon.

— Ujhely halad ! Sátoraljaujnely 
város haladásának, fokozatos emelke­
désének annyi jelét látjuk immár lép- 
ten-nyomon, hoay egy percig sem 
lehetünk kétségben Ujhely város jö­
vője felől, mely bizonynyal szép és 
dicsőséges leend. Városunknak kova 
tovább egészen nagyvárosias színe­
zete lesz. Ma is, az Ur 1904-ik esz­
tendejében való Nyárutó havának 2-ik 
napján egy nagy lépéssel haladt Sá­
toraljaújhely a „nagy városok" felé. 
Megjelent a sarkon, aranypaszomán- 
tos kalapjával, egyenruhában „Sátor­
aljaújhely város közhordárja" szám­
szerűit az első. Mindenkinek arcán, aki 
észrevette, hogy az újonnan rendsze­
resített hordári állás betöltetett, lep- 
lezhetlen öröm vonult át az „uj ál­
lás" viselőjének látására. Lapunk hír­
rovatának élén e nagyjelentőségű, fon­
tos, s városunk életére nagyban ki­
ható eseménynyel foglalkozik — th. 
verse is.

— Pályázat lelkész! állásra. Kun
Bertalan ev. ref. püspök a tiszánin- 
neni ev. ref. egyházkerület felsőzem­
pléni egyházmegyéjébe bekebelezett 
tusai ev. ref. egyházközség lelkészi 
állására pályázatot hirdet. Az á’lás 
évi jövedelme ez idő szerint 1540 ko­
rona, mely összegből a kongrua 579 
kor. 11 fillért tesz ki. A pályázatok 
legkésőbb f. évi szeptember hó 1-éig 
nyújtandók be Hűtlen József bánóczi 
espereshez.

— A mai vásár. Az augusztus 
havi állatfelhajtásos vásár közepes 
forgalmú volt. Dacára a kedvező idő­
járásnak, az állatok felhajtása nem 
volt oly nagy, mint azt következtetni 
lehetett. Az árak általában valamivel 
alacsonyabbak voltak, mint az előző 
vásáron.

— Szocialista népgyülés. A sá­
toraljaújhelyi szoeiál-demokrata párt 
— mint jeleztük — vasárnap délután 
5 órakor gyűlést tartott a volt torna- 
csarnok melletti téren. Nagyszámú 
munkás gyűlt egybe és hallgatta vé­
gig a szónokok szociális izü beszé­
deit. Napirend szerint a szervezke­
désről, a szeciál-demokráciáról és a 
sajtóról kellett volna beszélniük, de 
volt ott szó sok minden egyébről is, 
amit felhozni éppen jónak és alkal­
masnak találtak. A gyűlés tartama 
alatt és azután sem volt rendzavarás.

— Uj betegsegélyző-pénztár. A 
kereskedelemügyi miniszter megen­
gedte a szerencsi ipartestületi beteg- 
segélyző-pénztár fölállítását. Szerencs 
eddig az újhelyi kerületi betegsegély- 
ző-pénztár kötelékébe tartozott.

— A hatfai táncmulatság. Julius 
hó 31-én, vasárnap sikerült táncmu­
latság volt a hatfai fürdőben. A ked­
vező időben tartott mulatságot Uj- 
helyből és a közel vidékről nagyszámú, 
intelligens közönség kereste "föl. Vig 
hangulat és kedély uralta az egész 
társaságot. Négy falusi cigánybandá­
ból összeállított zenekar húzta a talp 
alá valót, melynek hangjai mellett 
járták a táncot mindaddig, mig — a 
mamák megengedték. Reggelre járt 
az idő, mire a hatfai árnyas fák alatt 
a zene elnémult s a közönség egy 
sikerűit mulatság kedves emlékeivel 
távozott.

— A Bioskop. Ritkán viseltetett 
közönségünk oly nagy érdeklődéssel 
valamely látványosság iránt, mint 
mostanában a „Vörös ökör" épület 
udvarán fölállított „Bioskop" mozgó 
fényképei iránt. Nap-nap mellett zsú­
folásig meg telt a tágas nézőtér s a 
közönség érdeklődéssel nézte a vál­
tozatos képeket, melyeknek nagy ré­
sze tökéletességük mellett tanulságos 
is volt. A Bioskop-ban ma este tart­
ják az utolsó előadásokat. Kivétele­
sen délelőtt is volt előadás, tekintet­
tel a mai vásárra bejött vidéki kö­
zönségre. A Bioskop innen Debre- 
czenbe megy.

— Mérsékelt áru menettéri je­
gyek kiadása Szent-István ünnepnap

alkalmából A magy. kir. államvasu 
lak igazgatóságától vett értesítés sze­
rint a magyar királyi államvasutak, 
valamint a kassa oderbergi vasút 
magyar vonalainak összes állomásai­
ról — az üzemükben álló helyi ér­
dekű vasutak állomásainak ‘és a 
szomszédos forgalomnak kizárásával 
— mind a három kocsiosztályra nézve 
Budapestre mintegy 30%-al mérsé­
kelt áru menettérti jegyek adatnak 
ki. Ezen menettérti jegyek f. é. aug. 
hó 16—20. napjain — az utóbbi na­
pokban azonban csak reggeli órák­
ban — valamennyi személyszállító 
vonathoz (express-vonatok kivételével) 
fognak kiadatni. A menettérti jegyek 
5 napig érvényesek oly módon, hogy 
a kiadás napját első napnak számítva, 
a visszatérést legkésőbb az 5 napon 
éjfél előtt meg kell kezdeni, megje­
gyezvén azonban, hogy a visszatérés 
legkorábban csak augusztus hó 20-án 
délután történhetik, korábbi visszaté­
rés esetén a jegyek érvénytelenek. 
Az utazás megszakításának sem me­
net sem jövetkor nincs helye. Gyer­
mekekre külön kedvezmény nem en­
gedélyeztetik.

— Révész Imre próbabálja. Ré­
vész Imre, az ismert tánctanitó aug. 
hó 6-án tanítványaival a „Bock" kert­
helyiségében próbabált fog rendezni, 
ahol a legújabb táncnemek lesznek 
bemutatva. így pl. az újonnan beta­
nított „Tündér kartánc", mely igazi 
látványosság számba megy.

— Zemplénvárinegye állategészség­
ügye. Zemplénvármegye állategészség­
ügyi állapotai épen nem mondhatók 
kedvezőknek. Az állati betegségek 
közül a száj és körömfájás, sertésvész 
és sertésorbánc van elterjedve. A ra­
gadós száj és körömfájás a szerencsi, 
szinnai, tokaji ; a sertésvész a bodrog­
közi, gálszécsi, nagymihályi, sátoralja­
újhelyi, szerencsi és tokaji járások­
ban van eiterjedve ; a sertésorbánc 
pedig a bodrogközi, gálszécsi, sátor­
aljaújhelyi járásokban. Elvétve fellé­
pett a lépfene, rühkór, takonykor 
betegség is ; igy természetesen a meg­
fertőzött járásokból az állatokat ki­
vinni tilos.

— A kövérek megadóztatása. A
kövérség sok kellemetlenségnek oko­
zója. A legtöbb elhízott ember nem 
egészséges, kurálniok kell magukat, 
most pedig még az a veszély is fe­
nyegeti őket, hogy a külön megadóz­
tatás áldásaiban részesülnek. A pá­
risi „Gazette Medicale" Írja, hogy egy 
sváb város tanácsa a kövér polgárokra 
külön adót készül kivetni, abból in­
dulva ki, hogy a nagy testsúly a 
fényűző életmód és dús jövedelemnek 
következménye. A bölcs városi tanács 
polgárainak 135 fontot engedélyez, 
aki többet nyom, annak fizetnie kell. 
132-tői 200 fontig az évi adó 12 ko­
rona, 200 és 270 font között 24 kor. 
Aki ennyivel sem éri be, minden to­
vábbi fontért még 7 koronát köteles 
leszurkolni.

— Borbélyüzletek záróórája. A 
helybeli borbélyüzlettulajdonosok tud­
valevőleg közös egyezményt kötöttek 
az üzlet nyitási és zárási idejére vo­
natkozólag. Ez időpontokat mi már 
régebben tudomására adtuk a kö­
zönségnek. A kölcsönös egyezség sze­
rint az uj szokás f. hó 1-én lépett 
életbe, mely időtől fogva az uj meg­
állapodások az irányadók.

— Kivándorlók figyelmébe. Az 
utóbbi időben a „cunard“ magyar­
amerikai kivándorlási vállalat fiumei 
vezetőségének intézkedése folytán 
számos szembajost téritettek vissza 
kivándorlási utjokból. Az alispán 
most rendeletet bocsátott ki vala­
mennyi járási főszolgabírónak és Sá­
toraljaújhely város polgármesterének, 
hogy dobszó utján többszörösen ad­
ják tudtára a lakosságnak, hogy a 
kivándorolni óhajtók orvosilag saját 
költségükön vizsgáltassák meg ma­
gokat, de különösen szemeiket, hogy 
igy eleje vétessék a felesleges kiadá­
soknak és a hasztalanul eltöltött idő- 
fecsérlésnek és utifáradságnak.

— A katonák bántalmazása ellen. 
A közös hadügyminiszter legújabban
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ii?en éles rendeletet küldött szét a ko­
znák bántalmazásáról és a rendelet 
ellen vétők megbüntetéséről. A , mi­
niszter utasítja a katonai hatóságot, 
hogy gondoskodjanak arról, hogy a 
katonákkal jól bánjanak és hogy bán­
talmazásukat és durva megsértésükét 
kerüljék. Azok ellen, akik katonákat 
bántalmaznak, vagy durván megsej­
tenek : a büntetőtörvény teljes szigorú­
ságát kell alkalmazni.

_ Tűz Bottyánban. Augusztus
hó 1-én délelőtt 10 órakor Bottyán­
ban tűz ütött ki. A szárazság és 
vízhiány miatt alig lehetett a tüzet 
oltani. Le- és részben beegett , 14 
gazdaház, nehánynál élet, takarmány 
s ruhanemű is elpusztult. A leleszi 
tűzoltóság a vízhiány mellett is se­
gédkezett az oltásban. A tűz kitöré­
sekor a ház lakói —■ mint tudósítónk 
írja — többnyire távol voltak s me­
zei munkával voltak elfoglalva.

— Hadbirák kerestetnek. A közös 
hadsereg hadbíróságánál olyanok ré­
szére, akik hadbirósági gyakorlatra 
kívánnak bevonulni, a hadügyminisz­
ter által közzétett pályázat alapján 
évi ezerkétszáz koronából álló és évi 
négyszáz korona pótlékkal egybekö­
tött segitődijakat adományoznak. A 
hadbirósági gyakorlatra oly tényleges 
szolgálatban, vagy azonkívül álló 
katonákat bocsátanak, kik tényleges 
szolgálati kötelezettségünknek eleget 
tettek, katonai szolgálatra alkalmasak 
és a bírói, illetve Magyarországon a 
jogtudományi államvizsgálat letételé­
ről bizonyítványt tudnak fölmutatni. 
A kérvények a" közös hadügyminisz­
tériumhoz intézendők és szolgálati 
utón nyújtandók be. A hadügyminister 
azt óhajtja, hogy elegendő számú, a 
magyar nyelvet tökéletesen biró had­
bíró-) előltet képezzen ki, annál is 
inkább, mert a magyar delegációnak 
1904. évi határozata a magyar nyel­
vet biró hadbirák szapritását a had­
ügyminiszter figyelmébe ajánlotta.
A vallás- és közoktatásügyi minisz­
térium közli az érdekelt főiskolákkal, 
hogy hadbíró-jelöltekül olyanok is 
felvétetnek, akik egyéb előfeltételek­
nek megfelelnek ug\ an, a közös had-
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sereg szolgálati nyelvének azonban 
nincsenek teljesen birtokában, mégis 
feltételezhető róluk, hogy e nyelvet 
gyakorlatuk folyamán teljesen el fog­
ják sajátítani. Az állásokra az idén 
nem hirdetnek általános pályázatot, 
mert csakis a magyar nyelvet telje­
sen biró hadbíró-jelöltek felvételét 
tervezik. Az illetőknek szolgálatba 
lépésük után az ezerkétszáz koroná­
ból és négyszáz korona pótlékból 
álló segitődijat azonnal folyósítják.

— Csendőrök mint tűzoltók. A 
honvédelmi miniszter elrendelte, hogy 
a csendőröket tűzoltóknak, kepezzék 
ki, hogy szükség esetén támogassák 
a rendes tűzoltóságot nehéz föladata
teljesítésében. .

— A rendőrkapitányság julius 
havi tevékenysége. A rendőrkapitány­
ság julius havi tevékenységi kimuta- . 
tásából adjuk a következő adatokat : i 
A személy és vagyon biztonság álta- I 
Iában kielégítő volt. Lopás büntette 
8, lopás vétsége 13, egyéb bűneset 
vagy vétség 13 esetben fordult elő 
illetőleg annyiszor foganatosított nyo­
mozás. Mint a közbiztonságra veszé­
lyes egyen kiutasitatott és eltolon- 
coltatott 29. Tűz jelentéktelenebb 3 
esetben fordult elő. Amerikába ki­
vándorolt 7, viszatért 4 egyén. Beér­
kezett összesen 563 ügydarab. Ebből 
kapott rendőrkapitány 134 drbot. Eb­
ből elintézett 125 drbot. elintézetlen 
9 drb. Rendőralkapitány 177 drbot. 
Elintézett 151 drbot, elintézetlen 26 
drb. Rendőrbiztos 104 drbot. Elinté­
zetlen 18 drb. Rendőrtolnok 287 drb. 
Elintézett 267 drbot, elintézetlen 20 
darab.

— Jegyző-segédnek ajánlko­
zik egy szép írással biró, nyolc gym- 
náziumot végzett, jó házból való, szo­
lid magaviseletü 19 éves ifjú. Bővebb 
felvilágosítást ad Haraszthv Vincze 
körjegyző Ladmóczon.

— Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészek (főtér 9 Juhász 
ház) levételeket eszközölnek minden 
második vasárnap és hétfőn, legkö­
zelebb augusztus hó 7-én és 8-án.

— Asszonyok nyári foglalkozása!

Sok vidéken szokásos a már mosott 
fehérneműt egy napig a fűre teríteni, 
ahol a napsugarak azt, szorgalmas 
öntözés közben, fehérítik. Nálunk ez 
a módszer kevésbbé szokásos, attól 
el is tekinthetünk, ha a fehérneműt 
jó mosószerekkel kezeljük, például a 
ScfiieM-féle Asszonydicséret mosó­
kivonattal beáztatjuk, aztán Schicht- 
féle szinszappannal (Szarvas vagy 
Kulcs-jegygyel) beszappanozva, jól 
kimossuk és alaposan kiöblítjük. — 
Ajánlatos még a fehérneműt mosás 
után Schicht-féle fehérítő szappannal 
(védjegye „Hattyú a csillagban") ki­
főzni.

SZÍNHÁZ.

** Komjáthy színtársulata a két
havi nyári szünet után Brassóba megy, 
hol augusztus hó 9-én kezdi meg 
előadásait, mely elé a brassói közön­
ség nagy érdeklődéssel néz. Á tár­
sulat tagjainak száma most újból nö­
vekedett, igy Faragó Ödön is szer­
ződtetve lett a társulathoz, Somlav 
Arthurt pedig szintén állandósították. 
Különben Komjáthy igazgató már 
aláírta a pozsonyi városi színház bér­
letére vonatkozó szerződést, a hova 
Komjáthy 1905. év őszén fog társula 
tával bevonulni.

IRODALOM.

Dalok.
Megzenésítette: Marthou Géza.

Egy szép kis lány ...
Egy szép kis lány van a falu végen, 
Azt a kis lányt kerülgetem régen. 
Gyöngy a szeme, cseresznye az ajka 
Az én lelkem, tekintetem,
De megakadt rajta.

Reggel, este háza táját járom 
Hogy megkérdjem: lesz-e az én párom ? 
De nem tudok soha szólni véle, 
Azért mégis, csak azért is 
Enyém lesz a télre.

Pej a csikóm . . .
Pej a csikóm, a nyerge 
Aranynyal van kiverve,
Kiverve.
Azon járok Vehéczre 
A babámhoz estére,
Estére.
Ha meg jövök: a párom 
Csókkal vár a határon,
Határon.
Pej csikómon Vehéczre 
Ivi-kijárok estére,
Estére. wih3 Béla-
A „Zenélő Magyarország* Zon­

gora és hegedüzenemüfolyóirat most 
megjelent XI. évfolyam 15. füzete a 
következő szép zeneműujdonságokat 
közli: Cipollone Alfonso „Madrilena* 
spanyol tánc. II. Halfdan Kjerult. 
„Albumlap." III. Zsadányi Armand. 
„VII. magyar ábránd. — „Csak titok­
ban akartalak szeretni." — magán 
hegedűre. IV. Blanke H. „Ariadne" 
keringő. Ily gazdag tartalommal je­
lenik meg, e minden zenekedvelőnek 
kiváló fontosságú zenemüfolyóirat 
minden egyes füzete, a havonta két­
szer megjelenő 10—12 oldalú füzet. 
Előfizetési ára, egész évre (24 füzetre) 
12 kor. félévre 6 kor. negyedévre 
(6 füzetre) 3 korona. Előfizethetni a 
„Zenélő Magyarország" (Klökner Ede) 
zenemükiadóhivatalában, Budapest, 
VIII. József-kőrút 22/24.

Büvösrejtvényt, számrejtvényt, tré­
fás rejtvényt tartalmaz az „Érdekes 
Könyvtár" szépirodalmi folyóirat aug. 
füzete, mely rejtvények minden egyes 
megfejtője, kivétet nélkül, könyvju­
talmat nyer. Tartalmaz a folyóirat 
kitűnő elbeszéléseket, pompás novel­
lákat a legjobb hazai és külföldi írók 
tollából. — Előfizetési ára V* évre 
csekély 1 korona. Mutatványszámot 
ingyen és bérmentve küld az „Érde­
kes Könyvtár" kiadóhivatala, Buda­
pest, V., Kálmán-utca 2.___________

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
M. P. Átolvassuk.
D. M. Helyben, Majd véleményt mon­

dunk róla.
Nem közölhető: Péter és fia. (Tárca)

Kiadótulajdonos: Bhlert Óvnia.

X
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Árvrrés i Is í rs!cl isii*iiy.
Alulírott bi ósági kiküldött mint végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy a Gálsz- esi takarék­
ig hitelpénztár felperesnek, Novák J z»f és 
Pajkossy E nil alperesek ellen 1407 kor. lti hői. 
i jár. iránti végrehajtási ügyében Pajkossy 
Emil possai lakos alperesnél lefoglalt s I960 
soronára becsült n. m, lovak, tehenek, sertések 
stb.-bél álló ingóságok ezennel nyilvános bírói 
rverésen eladatnak, árverési határidőül 1904.

£vi augusztus hó lO-ik napjának délutáni 
2 órája Fossa községébe Pajkossy Emil II. r. 
alpe es házához kitüzetik S ahhoz a venni szán­
dékozók azzal hivatnak meg, hogy ez-n árve. 
ré-en a fent körülirt ingóságok e legtöbbet 
Ígérő vevónek, szükség esetén becsáron alól is 
elfognak adatni.

Varannón, 1904. évi julius hó 26 án.
Sztankó László,

kir. jbirói Írnok, 
mint kiküldött, végrehajtó.

Eladó tanya.
Sárospataki határban búzát termő 
50 magyar hold kitűnő épületek­

kel, gyümölcsössel eladó.
Tima Tibor,

Sárospatak.

hirdetések
jutányos áron felvétet­
nek a

kiadóhivatalban.

Többszörösen kitüntetett, legújabb szerkezetű ^
saját gyártmányú, aczélszerkezetü, könyökemeltyüs
i _ i- BOR SAJTOKI

többféle nagyságban.
Elpusztít hatatlan szer 

kezet.
Óriási munka győzés.
A vas nem érintkezik s| 

musttal.
Felsőnyomásu olcsó bor-j 

sajtók faállvány nyal,
szőlözúzók, egyéb szü 

retelő eszközök.

HERCZJENŐ
gépgyára és vasöntödéje

Miskolczon.
Clayton és Shuttleworth mezőgazdasági gépgyár képviselője.

EDCLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budo pest, Vóczi-lcörút (Sfí,

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomcbi! és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők,
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
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Csicserí József
cserépkályha készitd Sárospatakon.

Ajánlja krakkói mintára készült

CSERÉPKALYHÁIT
a legnagyobb választékban.

Megrendeléseket úgy helyben, mint vi­
déken, minden időszakban pontosan és 
gyorsan teljesítek, valamint ócska kályhák 
átrakását a legjutányosabb árak mellett 
elvállalok.

Kérem a nagyérdemű közönségnek 
hazafias becses pártfogását.

Hogy cserépkályháim az újkor követel­
ményeinek teljesen megfelelnek, az alábbi 
elismerő levelek igazolják :

T. Csicseri József i ályhamester urnák

Sárospatakon.

íiHil
IUysfPftol

mw

ti fi székely/ötöi ásványvizek páratlanja I*
1 „Répáti“ a legjelesebb égvényes gyógy-savanyuviz, |
Tg? ” * 1

t-^ me]y kiválóan szerencsés vegyi összetétele, rendkívül dús, főleg kö- 
^ tött1 szénsav tartalma és kellemes ize folytán ritkítja párját a kon- $4

tor
müüTii[HÜJtj

tinensen.
"?'S\ n1 ff , • ii emésztési és vizeleti nehézségeknél, vese- '«■
tE? ElSOráBáll áYÓáVÍI3.Í és gyomorbélbajokban, gyuladásos hó- ■kU ^ lvag és kösz vény es bántál inak ellen stb. ^4*8

*SÍ

lyag és kösz vény es bántál mák ellen stb.

Főúri kedvencz ital,
határozottan a legkedvesebb pezsgőborviz!

^ > ,1
Mint a belszervezet betegségei ellen legkellemesebb es leglia- 7$^ 

^ tásosabb s egyszersmind legolcsóbb gyógyitószert, úgy is mint páratlan 
ití élvezeti italba „Répáti ásványvizet* minden czéltudatos, eltogulatlan ^4

PlÜMül

ii ÜTdj fi

ivónak rendes használatra lelkiismerettel ajánlhatjuk.
Kapható Sátoraljaújhelyben:

2v£alá,rtsil£ O-yöxgy -u-tóda
fűszer-, csemege- és ásványvíz üzletében.

154,
a*-,í8íe*íígs«*ís>,

Alulírott készséggel és a sárospataki 
ipar fejlődése feletti benső örömmel iga­
zolom, hogy Csicseri József sárospataki 
cserépkályha mesternek a sárospataki ev. 
ref. főiskola részére a múlt tél folyamán 
készített (5 db.) kályhái mind tetszetős 
formájuk, mind fütöképességük által köz­
tetszésben részesülnek és közmegelégedést 
vívtak ki. A kiváló iparos férfiút a maga 
lelkes törekvésében mindenkinek buzgón 
ajánlom,

Sárospatak, 1904. márczius 29.

Radácsy tiyörgy, 
a főiskolai gazd. választm. 

elnöke.

Csicseri József sárospataki cserép­
kályha mester részemre kiállított kályhája, 
úgy külső forma, mint belső berendezett 
czugja tekintetében tökéletesen kielégített.

Sárospatak, 1904. márczius 28.

Púza Sándor,
fdesperes-Ielkész, prépost.

Ezennel hivatalosan bizonyltom, hogy 
az intézetben állított két cserépkályhájá­
val teljesen megvagyunk elégedve. Úgy 
csinos alakjuk, valamint fiitőképességök 
egeszen kielégítő.

Sárospatak, 1904. márczius hó 29.

Hódinlía Ágost,
igazgató-helyettes.

Alulírott igazolom, hogy CJcseri Jó­
zsef által az ev. ref. papiakon ez. év fo­
lyamán felállított kályha teljesen jó.

Anyaga kitűnő, szerkezete megfelel 
a krakkói kályhákéval. Melegen ajánlom.

II!
SiiíáUi

Utolsó és búcsú előadás!

ífnUlfltot
ill

QJJÍ

Stoll!
Sínüli

Sárospatak, 1904. pr. i.

Bálint Dezső,
ev. ref. lelkész.
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Faárorési hirdetmény.
A regécz-háromhutai rk. plé­

bánia erdejéből a 19809/i, 3-6. 1904 
számú földmiv. m. kir. ministeri 
rendeletben nyert engedély foly­
tán kihasználható 80.52 m3-t tevő 
274 darab tölgy és G darab bükk 
törzs folyó évi augusztus hó 8-án 
d. e. 9 órakor Erdőhorvátiban a 
plébánia hivatalos helyiségében 
megtartandó nyilvános szóbeli 
árverésen el fog adatni.

Kikiáltási ár, melyen alól a 
fatömeg el nem adható, 124 ko­
rona 72 fillér. A leteendő bánat­
pénz ezen összeg 10%-a.

Az árverési és kihasználási 
feltételek a saujhelyi in. kir. 
járási erdőgondnokságnál s Erdő­
horvátiban a rk. plébánián tud­
hatok meg.

Erdőhorváti, 1904. augusztus 
hó 1-én.

Somsak Elek,
rk. plébános.

egy javított és kitünően átdolgozott 
Kineniatográf.

E készülék Párisban az 1900. évben 
a Grand Prix-vel lett kitüntetve, 500 
lámpafénynyel, 6 ivlámpával van ki­
világítva; e vállalat 5 hónapig Ber­
linben, G hónapig Triesztben, G hónapig 
Gráczban, 6 hónapig Budapesten stb. 
nagyobb városokban óriási feltűnést 
keltett. Állandó szerződése Budapesten 
Naponta uj képek az orosz-japán 

háborúból.
H el várak: Zártszék 80 fill., I. hely 
60 fill., II. hely 40 fill, III. hely 30 fill. 
Iskolák és egyletek tömeges megjele­
nései tekintetbe vétetnek és kedvező 

belépti-dijban részesülnek. 
Előadások naponta este 6, 7, 8, 9 
órakor. Vasár- és ünnepnap 3 órától 
óránként. Villanyvilágítás saját 20 

lóerejü gőzgépével. 
Bemutatásra kerül: Kedden azaz : 
Augusztus 2. 1. Vilmos császár a 
dísz szemlén Kiéiben. 3. H >rdó akro­
baták. 3. Klown és Auguszt. Jelenet. 
4. A becsapott csendőrök. 5. Pierott 
mint vadorzó. 6. Majom. 7. Idomított 
papagályok. 8. A rövidlátó vadász. 9. 
Tőke halászat. 10. Á békák reggelije. 
11. Népfelkelők Maczedóniában. 12. 
Jobb mint Fregoli. 13. A szófogadó 
újfundlandi kutya. 14. Az elbűvölt 

kút. 15. Babi és va-van.

305; 1904. végr. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében közhírré teszi, hogy a 
saujhelyi kir. járásbíróságnak 1903. évi Sp. II. 
852 3. számú végzése következtében Dr. Iychten- 
stein Jenő saujhelyi ügyvéd javára, id. Nagy 
János kis-rozvágyi lakos ellen 138 korona 70 
fillér s járulékai erejéig 1904. évi január hó 
11-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le és felülfoglak és G20 koronára becsült követ­
kező ingóságok u. m. : lovak, szekér, szarvas­
marha, fa, széna nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kir.-helmeczi kir. járás­
bíróság 1904. évi V. 207J1. számú végzése foly­
tán 138 korona 70 fill, tókéből eredő, még 
fizetctlen követelés erejéig Kis-Rozvágy közsé­
gében, alperes lakásán leendő eszközlésére 1904. 
ÓVÍ augusztus hö 3-ik napjának d. u. 5 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1831. 
évi LX. t.-c. 120. 5- értelmében ezek javára is
elrendeltetik.

Kelt Kir.-Helmecz, 1904 évi julius hó 12.

Szabó Lajos, kir. bir. végrehajtó"

jíoröóraktámak
alkalmas s a Nagyuj-utczában 
lévő 5 világos pincze-szoba jutá­

nyosán kiadó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

i

Épületei, ingésések, termények
tűik ár elleni Mstositasra.

továbbá: élet- és járadék-biztosítások felvételére
aján-llziozilk::

az Első Magyar Általános Biztosító Társaság
<ssó»rv

S.-A.-UJHELY, a „Zemplén" kiadóhivatalában.
A biztosítandó épületek és ingóságok felvételére kívánatra saját megbízottun­

kat küldjük ki
8 *
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Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


